

**ІНСТРУКЦІЯ**  
**для медичного застосування препарату**  
**АВЕОЛ**  
**(AVEOL)**

**Склад лікарського засобу:**

*діюча речовина:* 1 флакон містить настойки трави вівса посівного (1:5) 50 мл;  
*допоміжна речовина:* етанол (70 %).

**Лікарська форма.**

Настойка.

Прозора рідина від зеленувато-бурого до коричневого кольору зі специфічним запахом. Допускається наявність осаду.

**Назва і місцезнаходження виробника.**

Комунальне підприємство “Луганська обласна “Фармація”, Фармацевтична фабрика.  
Україна, 91020, м. Луганськ, Степовий тупик, 2.

**Фармакотерапевтична група.**

Тонізуючі засоби. Код АТС А13А.

Дія препарату обумовлена властивостями компонентів, які входять до складу трави вівса посівного: з наявністю індольного алкалоїду авеніну пов’язана седативна дія настойки, тритерпенові сапоніни обумовлюють стимулювальний, антидепресивний і адаптогенний ефект, сприяють підвищенню розумової та фізичної працездатності, стимуляції неспецифічного імунітету. Стерини і сапоніни, за рахунок структурної подібності до холестерину, мають здатність впливати на його обмін в організмі, що реалізується протисклеротичним ефектом. Основний клітинний механізм дії вівса полягає в покращанні енергозабезпечення тканин і клітин, підвищенні їх функціональної активності мембраностабілізуючими та антиоксидантними властивостями.

**Показання для застосування.**

Астенія, розумове та фізичне перенапруження, період реконвалесценції після перенесених інфекційних захворювань, легкі форми неврастенії, що супроводжуються тривогою, страхом, підвищеною стомлюваністю, психічним виснаженням.

**Протипоказання.**

Підвищена чутливість до компонентів препарату, період вагітності та годування груддю, дитячий вік до 12 років.

**Належні заходи безпеки при застосуванні.**

Препарат містить спирт! Не рекомендується застосування препарату протягом тривалого часу.

**Особливі застереження.**

***Застосування у період вагітності або годування груддю.***

Оскільки до складу препарату входить спирт етиловий, не рекомендується застосовувати його в період вагітності та годування груддю.

***Здатність впливати на швидкість реакції при керуванні автотранспортом або роботі з іншими механізмами.***

Слід дотримуватися обережності при прийманні лікарського засобу через те, що препарат впливає на

здатність керувати автомобілем та працювати з іншими механізмами.

***Діти.***

Оскільки до складу препарату входить спирт етиловий, препарат не рекомендується застосовувати дітям віком до 12 років.

**Спосіб застосування та дози.**

Авеол призначають внутрішньо дорослим та дітям старше 12 років по 15 – 20 крапель 2 – 3 рази на добу за 30 хв до їди. Курс лікування - 4 – 6 тижнів, але не більше 8 тижнів.

**Передозування.**

При передозуванні можуть спостерігатися головні болі. У такому разі слід припинити застосування препарату. Терапія симптоматична.

**Побічні ефекти.**

Препарат, як правило, переноситься добре, проте у деяких хворих при індивідуальній підвищеній чутливості можливий розвиток алергічних реакцій (почервоніння шкіри, свербіж, висипання на шкірі, запаморочення).

**Взаємодія з іншими лікарськими засобами та інші види взаємодій.**

У поєднанні з настойкою валеріани та гомеопатичним засобом Passiflora виявляє снодійний ефект.

**Термін придатності.**

2 роки.

**Умови зберігання.**

Зберігати в захищеному від світла місці при температурі не вище 25 °С. Зберігати в недоступному для дітей місці.

У процесі зберігання допускається випадіння осаду.

**Упаковка.**

По 50 мл у флаконах.

**Категорія відпуску.**

Без рецепта.